



Во Фрунзенском районе завершено следствие в отношении местного жителя, обвиняемого в смерти незнакомого мужчины

СО по Фрунзенскому району г.Иваново следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 34-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 7 августа 2013 года обвиняемый в нетрезвом состоянии находился в доме, расположенном в областном центре. Между ним и потерпевшим произошел конфликт, в ходе которого мужчина нанес потерпевшему руками и ногами более 17 ударов по голове и телу. После избияния потерпевшего мужчина ушел из дома, но через некоторое время вернулся. Он нашел в доме деревянный предмет, которым продолжил избияние потерпевшего. Всего обвиняемым было нанесено по голове и телу потерпевшего более 26 ударов. Спустя непродолжительный период времени мужчина скончался. Причиной его смерти явились множественные ушибленные раны головы с развитием острой обильной кровопотери и острой сердечно-сосудистой недостаточности. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/768848>